

**Комунальне некомерційне підприємство
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

Обґрунтування закупівлі

**Послуги з вивезення великогабаритних відходів згідно
ДК 021:2015 код 90510000-5 Утилізація / видалення сміття та поводження зі
сміттям**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі:

В зв'язку з потребою очищення прибудинкової території відділень КНП «Центр ЕМД та МК» №15 та №10 від габаритного сміття виникла необхідність в закупівлі послуг з вивезення великогабаритних відходів.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі:

Обсяги закупівлі сформовані відповідно наявної потреби в послугах у кількості – 80 м³.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Послуги повинні надаватися відповідно до Закону України «Про відходи» від 05.03.1998 року № 187/98-ВР. Технічні та якісні характеристики відповідають діючим галузевим нормам та стандартам, не є унікальними та такими, що потенційно можуть обмежити коло учасників. Заявлені вимоги дозволяють забезпечити необхідний догляд за навколишнім середовищем та довкіллям. Наявність необхідних сертифікатів, технічних паспортів та інших документів, що мають засвідчувати якість наданих послуг.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі становить **49 519,20 грн. (сорок дев'ять тисяч п'ятсот дев'ятнадцять гривень 20 коп.) з ПДВ**. Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі та розрахована методом порівняння ринкових цін, що визначені шляхом збору і аналізу отриманих запитів комерційних пропозицій у відповідних виконавців аналогічних послуг.

5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану вартість закупівлі **49 519,20 грн. (сорок дев'ять тисяч п'ятсот дев'ятнадцять гривень 20 коп.) з ПДВ** за предметом закупівлі «Послуги з вивезення великогабаритних відходів згідно ДК 021:2015 код 90510000-5 Утилізація / видалення сміття та поводження зі сміттям» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII із змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
начальник відділу матеріально-технічного
забезпечення та тендерних закупівель



Наталія ПАВЛІЙ